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Демонстрационный вариант итогового тестирования (промежуточная аттестация) по химии в 10 классе обучающихся ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Большая Глушица.

       Итоговое тестирование проводится с целью определения уровня усвоения учащимися 10 класса предметного содержания курса химии и выявления элементов содержания, вызывающих наибольшие затруднения. 
Структура итогового тестирования.
Итоговое тестирование состоит из 3-х  частей:
часть 1 (А)   содержит 10 заданий базового уровня сложности с выбором ответа;
часть 2 (В) включает 2 задания    повышенного  уровня сложности: 
                                          – с выбором нескольких верных ответов;
                                          – на соответствие                                          
часть 3 (С) включает 2 задания со свободным развернутым ответом
Таблица1.Распределение заданий по частям работы

	Части
	Количество заданий
	Максимальный балл
	Тип заданий

	Часть А
	10
	10
	Задания с выбором ответа
базовый уровеньсложности

	Часть В
	2
	4
	Задания с кратким ответом
повышенногоуровнясложности

	Часть С
	2
	10
	Задания с развернутым ответом

	Итого
	14
	24
	



Задания итогового тестирования ориентированы на проверку элементов содержания трех содержательных блоков: «Вещество», «Химическая реакция», «Познание и применение веществ человеком». Распределение заданий по данным блокам проведено с учетом того, какой объем занимает содержание каждого из них в общей структуре курса органической химии, какое время отводится на изучение этого материала, а также со степенью трудности усвоения учащимися того или иного материала.
Проверяемые виды деятельности:
1. Называть и определять вещества, их свойства, признаки и классификации веществ, типы реакций.
2. Составлять формулы веществ, уравнения химических реакций.
3. Характеризовать свойства и применение веществ.
4. Объяснять закономерности в изменении свойств веществ, сущности химических реакций.
5. Проводить вычисления по химическим формулам и уравнениям.
Система оценивания.
   Верное выполнение каждого задания части А оценивается 1 баллом, части В – 1- 2 баллами. Задание части С имеет пять элементов содержания, каждый из которых оценивается в 1 балл, а задание в целом – в 5 баллов.


Оценка за выполнение итогового тестирования определяется по пятибалльной шкале:
от  22 до 24 баллов – оценка «5»,
от  17 до 21 баллов – оценка «4»,
от  11 до 16 баллов – оценка «3»,
менее 10 баллов      – оценка «2».
Дополнительные материалы
1. Периодическая система химических элементов Д.И.Менделеева.
2. Таблица растворимости солей, кислот и оснований в воде.
3. Электрохимический ряд напряжений металлов.
4. Калькулятор.
Время выполнения работы – 40 минут.




































Итоговое тестирование по химии. 10 класс
1 вариант
Часть А Выберите только один верный ответ из предложенных ( А1 – А10)
А1. Вещества, имеющие формулы СН3 – О – СН3 и СН3 – СН2 – ОН,  являются  
                 1) гомологами;              2)  изомерами;  
                 3) полимерами;             4) пептидами.
А2. Углеводород, в молекуле которого атомы углерода имеют  sp3 гибридизацию
                1) бутен-1;             2) бутан;                     3) бутадиен-1,2;     4) бутин-1.
А3. Толуол   принадлежит к гомологическому ряду:  
                1) алканов;             2) алкинов;                 3) аренов;               4) алкенов
А4. Продуктом  гидратации этилена является:                                                                                                                                                
                 1)  спирт;                2) кислота;                3) альдегид;             4) алкан. 
А5. С бромной водой реагирует
     1) этанол           2) фенол               3) этиленгликоль                4) глицерин
А6. Продуктом взаимодействия   C3H7 COOHи   C3H7OH является
1) пропиловый эфир бутановой кислоты3) бутиловый эфир пропановой кислоты
2) бутиловый эфир бутановой кислоты4) пропиловый эфир пропановой кислоты
А7. Аминоуксусная кислота реагирует с 
          1) соляной кислотой                            3) углекислым газом
          2) метаном                                             4) оксидом кремния
А8. Ацетилен в лаборатории можно получить при взаимодействии
          1) углерода с водородом                      3) карбида кальция с водой
          2) карбида алюминия с водой             4) хлорметана с натрием
А9. Этиленгликоль можно получить взаимодействием
1) этаналя и водорода3) 1,2-дихлорэтана и водного раствора щёлочи
2) хлорэтана и гидроксида натрия4) этилена и воды
А10 . Полипропилен получают из вещества, формула которого
                1) СН2 = СН2;    2) СН СН;     3) СН3 – СН2 – СН3;     4) СН2 = СН – СН3

Часть  В
В1. Выберите три верных ответа из предложенных вариантов.
Для крахмала и целлюлозы верны следующие утверждения:
1) имеют общую формулу 
2) имеют одинаковую степень полимеризации
3) являются природными полимерами
4) вступают в реакцию «серебряного зеркала»
5) не подвергаются гидролизу
6) состоят из остатков молекул глюкозы

В2. Установите соответствие между названием вещества и его формулой.
           Название вещества                                                  Формула
1) этан                                                                             А. СН3-СН3
2)  метанол                                                                      Б. СН3-ОН
3)  пропановая кислота                                                  В. СН≡СН
4) ацетилен                                                                      Г. СН3-СН2-СНО         
      5)  Пропаналь                             Д. СН3- СН2-СООН
Часть  С
С1. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
карбид кальцияацетиленэтанальэтановая кислотахлорэтановая кислотааминоуксусная кислота

С2. При сгорании углеводорода массой 11,4 г выделилось 35,2 г углекислого газа и 16,2 г паров воды. Плотность этого вещества по водороду равна 56. Определите молекулярную формулу вещества.
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2вариант
Часть А  Выберите только один верный ответ из предложенных ( А1 – А10)
А1. Укажите пару структурных изомеров.
      1) бензол и толуол                          3) пентен-1 и метилциклобутан
      2) бутен-1 и бутадиен-1,3                4) этанол и этандиол-1,2
А2. В молекуле пропена  гибридизация орбиталей атомов углерода:
1)  sp2;             2)  sp3;              3) sp;                4) sp3 и sp2.
А3. К соединениям, имеющим общую формулу СnH2n, относится
             1) бензол;        2) гексен;         3) гексан;         4) гексин.
А4. Продуктом  присоединения хлороводорода к  этену является:                                                                                                                                                
              1) 2-хлорпропан;                           2) 1-хлорэтан; 
              3) 2,2-дихлорпропан;                    4) 1,1-дихлорэтан. 
А5. Пропанол-1 взаимодействует
       1) натрием      2) медью      3) гидроксидом меди(II)   4) раствором гидроксида натрия
А6. Уксусная кислота вступает в реакцию с каждым из двух веществ:
        1) медь и карбонат натрия              3) сульфат меди(II) и ацетальдегид
        2) иод и толуол                                4) гидроксид железа(III) и этанол
А7. 2-Аминомасляная кислота реагирует с
       1) натрием и серебром                       3) углекислым газом и пропаном
             2) метаном и оксидом кальция           4) соляной кислотой и аммиаком
А8. Промышленным способом получения углеводородов является:                                                
1) гидрирование;            2) изомеризация;           3) гидролиз;           4) крекинг.
А9. Спирт образуется в результате взаимодействия альдегида с 
1) H2            2) H2SO4                    3) Ag2O                    4) CuO
А10. В реакцию полимеризации может вступать
       1) бутен-2                    2) толуол           3) циклогексан                     4) метан
Часть  В
В1. Выберите три верных ответа из предложенных вариантов.
Глюкоза взаимодействует с
1) карбонатом кальция
2) гидроксидом меди (II)
3) водородом
4) сульфатом натрия
5) аммиачным раствором оксида серебра (I)
В2. Установить соответствие между функциональной группой и классом вещества:
функциональная группа класс вещества
      1) – COOH                                             А. спирты 
      2) – OH                                                  Б. фенолы
      3) – NH2                                                                         В. кетоны
      4) – COH                                                Г. карбоновые кислоты
      5)  - C=O                                                Д. альдегиды
                                                                      Е. амины







Часть  С
1. Запишите реакции, соответствующие схеме:         
этанолэтилен1,2-дихлорэтанэтинбензолхлорбензол.
2. При сгорании углеводорода массой 11,4 г выделилось 35,2 г углекислого газа и 16,2 г паров воды. Плотность этого вещества по водороду равна 56. Определите молекулярную формулу вещества.











































